

DOCUMENT OF INTERNATIONAL MONETARY FUND AND NOT FOR PUBLIC USE

MASTER FILES

ROOM C-525

0424

EB/CQuota/95/3

Supplement 1

Correction 1

December 1, 1995

To: Members of the Committee of the Whole
on Review of Quotas

From: The Secretary

Subject: Eleventh General Review of Quotas - Illustrative Quota
Calculations - CORRIGENDUM

In the tables on pages 2, 3, 4, 7, 8, 9, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 27, 28, 29, 32, 33, 34, 37, 38, and 39 of EB/CQuota/95/3, Supplement 1 (11/30/95), the names of Mr. Al-Jasser and Mr. Lanciotti were inadvertently used in place of Mr. Al-Tuwaijri and Mr. Grilli; and Mr. Shaalan's name was misspelled.

Other Distribution:
Department Heads